
Gemeinderatsbeschlüsse vom 29. 04. 2004 / AUSHANG 
 
 
 
Punkt 1: Genehmigung der Niederschrift vom 07. 04. 2004 
 
Beschluss: Die Niederschrift über die Gemeinderatssitzung vom 07. 04. 2004 wird 

vom Gemeinderat mehrheitlich genehmigt. 
 
 
 
Punkt 2: Vergabe einer Mietwohnung im Lehrerhaus 
 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt mehrheitlich, die Wohnung im Lehrerhaus 

ab 01. 06. 2004 an Fam. Willi Perkhofer/Stams zu vermieten. 
 
 
 
Punkt 3: Stellungnahme zum Standort Stams des Diözesanen Studienzentrums 
 
Beschluss: Der Gemeinderat der Gemeinde Stams spricht sich einstimmig dafür 

aus, dass das Diözesane Studienzentrum Stams im derzeitigen 
Umfang (Pädagogische Akademie, Institut für Sozialpädagogik, 
College für Sozialerziehung) erhalten bleibt. Dies betrifft ausdrücklich 
auch die Ausbildung der Volks-, Haupt- und SonderschullehrerInnen. 

  
 Für die Gemeinde Stams und für die Region Mittleres Oberinntal ist 

der Studienort Stams von großer Wichtigkeit. Neben der 
wirtschaftlichen Bedeutung für verschiedene Wirtschaftszweige 
können durch Aktivitäten des Studienzentrums Synergien für die 
politische Gemeinde erzielt werden. 

 
 Eine Aussiedelung dieser Studienrichtung hätte für die Gemeinde 

Stams in vielen Bereichen negative Auswirkungen. 
 
 
 
Punkt 4: Bildung von Ausschüssen 
 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt einstimmig, unter Abänderung des 

Gemeinderatsbeschlusses vom 07. 04. 2004 folgende Ausschüsse zu 
bilden und mit nachstehenden Mandataren zu besetzen: 

 
1. Überprüfungsausschuss:  4 Mitglieder 
 
vorschlagsberechtigte Gemeinderatspartei nominierte(r) MandatarIn 
1. "Jung-Aktiv für Stams"    GRin Anna Penz  
2.  "Liste für Stams"     GV Josef Köll  
3. "Gemeinsame Stamser Liste"   GR Andreas Haßlwanter  
4. "Liste für Stams"     GRin Sabine Prantl  
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2. Schul- und Kulturausschuss: 5 Mitglieder 
 
vorschlagsberechtigte Gemeinderatspartei nominierte(r) MandatarIn 
1. "Jung-Aktiv für Stams"    GV Gerhard Mair  
2. "Liste für Stams"     GV Hermann Schweigl  

 3. "Gemeinsame Stamser Liste"   GR Bernhard Paßler  
 4. "Liste für Stams"     GRin Sabine Prantl  

 5. "Jung-Aktiv für Stams"    GRin Anna Penz  
 
 Beratende Mitglieder:    HD Dietmar Härting 
      VD VBM Armin Mangweth 

 
3. Bau- und Umweltausschuss: 6 Mitglieder 
 
vorschlagsberechtigte Gemeinderatspartei nominierte(r) MandatarIn 
1. "Jung-Aktiv für Stams"    GV Gerhard Mair  
2. "Liste für Stams"     GV Hermann Schweigl  
3. "Gemeinsame Stamser Liste"   VBM Armin Mangweth  
4. "Liste für Stams"     GR Mag. Peter Thaler  
5. "Jung-Aktiv für Stams"    GR Hansjörg Rieß  
6. "Unabhängige Liste Kuntner Walter"  GR Walter Kuntner  
 
4. Sport- und Jugendausschuss: 5 Mitglieder 
 
vorschlagsberechtigte Gemeinderatspartei nominierte(r) MandatarIn 
1. "Jung-Aktiv für Stams"    GV Gerhard Mair  
2. "Liste für Stams"     GR Mag. Peter Thaler  
3. "Gemeinsame Stamser Liste"   GR Bernhard Paßler  
4. "Liste für Stams"     GV Hermann Schweigl  
5. "Jung-Aktiv für Stams"    GRin Anna Penz  
 

 
 
Punkt 5: Subventionsansuchen 
 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt: 
 

a) Mehrheitlich, der TS Stams/Sektion Fußball zum Ankauf eines 
Kleinbusses eine Subvention von € 6.000.- zu gewähren. 
Die entsprechende Überschreitung zum Voranschlag 2004 in der 
Höhe von € 6.000.- wird einstimmig beschlossen.  
BM Gallop soll sich um zusätzliche Sponsoren für den Kleinbus 
bemühen. 

b) Mehrheitlich, dass die Gemeinde für die Sanierung der 
Stiftstürme einen Beitrag von € 700.- leistet. 

c) Einstimmig, dem Pfarrgemeinderat Stams für die Agape nach der 
Firmung eine Subvention von € 240.- zu gewähren. 

d) Einstimmig, das Subventionsansuchen der Organisation "Frauen 
im Brennpunkt" zur weiteren Klärung zurückzustellen. 
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Punkt 6: Berichte des Bürgermeisters 
 
Beschluss: Die Berichte des Bürgermeisters werden vom Gemeinderat zur 

Kenntnis genommen. 
 
 
 
Punkt 7: Anträge, Anfragen, Allfälliges 
 

Details zu diesem Punkt sind im ausführlichen Sitzungsprotokoll 
enthalten. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Angeschlagen am  30.04.2004  
Abgenommen am   17.04.2004  
 


